
SKRB ZA STAREJŠE OBČANE

Več človeške topline
V skladu z izhodišči za obeležitev tedna solidar-

nosti je koordinacijski odbor za socialistično soli-
darnost pri OK SZDL posebno pozornost posvetil
akcijskemu programu namenjenemu starejšim
občanom.

Število ljudi, starih nad 65 let, namreč stalno
narašča. Vzporedno s tem pa narašča tudi skrb
širše družbe zanje.

Bistveni premik je bil storjen predvsem na po-
dročju zavodskega varstva starejših ljudi. V Ljub-
ljani je v splošnih socialnih zavodih 1606 mest, od
tega je 663 mest v naši občini, v Domu na Bokal-
cih in v Domu Kolezije. Od občanov viške občine
jih 206 živi v naših dveh domovih, 107 v domovih
drugih občin, 67 pa izven Ljubljane.

Seveda pa zavodsko varstvo še ni dovolj. Do-
grajevati bomo morali še nekatere pomanjklivo-
sti. Predvsem moramo, so poudarili na omenje-
nem koordinacijskem odboru, v bodoče posvetiti
več skrbi razvoju nege na domu, izboljšati mora-
mo servisne storitve domov, prizadevati si mora-
mo za večjo gradnjo stanovanj za upokojence,
povečati in izboljšati moramo vključevanje v pro-
ces rehabilitacije starejših občanov, več moramo
storiti za tesnejše povezvovanje odgovornih SIS,
družbenih organizacij in društev, KS in izvajalskih
OZD s področja družbenih dejavnosti oziroma
socialnega skrbstva, zdravstva, pa tudi vzgoje in
izobraževanja.

Vzporedno z očitnim razvojem na področju
skrbi za starejše si namreč ne smemo zatiskati oči
pred drugo skrajnostjo, ki jo je prav ta napredek
tudi prinesel s seboj ali jo vsaj izpostavil. Iz dneva
v dan namreč je bolj prisotna brezbrižnost do
sočloveka. Za starejše ljudi pa bomo storilr vse
šele takrat, ko bomo humanizirali odnose do take

mere in na tak način, da ne bodo osamljeni z
občutkom pozabljenosti in nekoristnosti, odtrgani
od življenja in dogajanj.

Zelo veliko, pravzaprav največ, lahko za starej-
še stbrimo v krajevnih skupnostih. Sosedska po-
moč mora tu priti do veljave, njena vsebina mora
biti prav tu najbolj prisotna. Samo strokovna
pomoč ni dovolj. Vsi in vsak posameznik bi se
moral zavedati svoje humane dolžnosti - pomaga-

ti. Največ so doslej storili aktivisti Redečega kri-
ža, že danes jim moramo priskočiti na pomoč vsi.
Krajevne konference SZDL, kot nosilci akcije,
morajo vzpodbuditi vse dejavnike v KS in v obči-
ni, da bodo koordinirano pristopili k izvajanju
sosedske pomoči za starejše občane, seveda v
sodelovanju s strokovnimi službami.

V programu te pomoči pa naj bo vključeno
evidentiranje vseh starejših občanov, servisne de-
javnosti in uslužna dela (prinašanje hrane, zdra-
vil, kurjave,... za tiste, ki jih potrebujejo, sprem-
Ijanje starejših na sprehode, obiski na domovih za
starejše občane, priprave prireditev in proslav,
aktiviranje starejših občanov in še bi lahko našte-
vali.

Omogočimo, skratka, starejšim občanom, da se
bodo počutili resnično varne in zadovoljne v naši
družbi z veliko mero človeške topline.
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